

上榜商家

南京维多利亚整形

奖项

2014年度整形技术领导品牌

获奖理由

2014年,国际连锁品牌南京维多利亚整形在环境、专家、设备、技术、服务方面全面升级,获得了社会各界的认可,先后成为哈佛大学中国注射微整形中心、韩国大韩医师协会华东唯一认证机构、中国超模冠军军团皮肤与形体管理指定医疗机构、TVB明星微整形基地、中国整形美容最高荣誉“白天鹅”奖专家协作医院。

揭秘

上榜商家

南京朝晖美容连锁有限公司

奖项

2014年度最具国际影响力的中国美容品牌

获奖理由

作为拥有数百家连锁加盟店的江苏美容界第一品牌,朝晖美容集团覆盖美容、美发、美甲、彩妆、珠宝、形象设计等多个美丽行业,且在美国、英国等国家开设朝晖分公司,将中国的美容事业拓展到了国外。今年11月,董事长程朝晖还作为中国经贸代表团成员,与国家领导人一道出访芬兰、斯洛文尼亚,出席中芬、中斯两个国际经贸论坛。

揭秘好莱坞、韩国明星紧肤除皱新宠 无创拉皮技术登陆南京

近日,受到好莱坞明星珍妮佛·安妮斯顿、美国知名脱口秀主持人奥普拉、英国星光大道评审阿曼达霍登以及韩国众多明星亲自体验、强力推荐的年轻化专享技术——超声刀无创拉皮技术,目前已落户维多利亚整形。

据了解,这是目前唯一获得美国FDA“lifting(拉提)”认证的无创伤、无恢复期、无副作用、无需多次治疗的紧肤除皱技术,这项技术不开刀能达到传统拉皮效果,目前在全球已有10多万例治疗案例,满意度高达99.6%。目前,超声刀无创拉皮技术,已成为2014年最火爆的抗衰老技术,国际爱美人士抗衰老的风向标。

现代快报记者 周青

效果:作用于筋膜层,效果媲美传统拉皮手术

随着时代的发展,利用科学技术达到皮肤年轻化已经为越来越多爱美人士所接受。塑美极和超声刀无创拉皮是目前比较流行的两种无创除皱的方法,两者都能促进胶原蛋白的新生,有紧肤除皱的功效。那么,超声刀无创拉皮技术和塑美极又有什么区别呢?

“如果我们把脸部比作一栋房子,筋膜层就是支撑楼房一根根的柱子。皮下筋膜层胶原蛋白的流逝会造成肌肉、脂肪下垂,造成面部轮廓松垮走形。南京维多利亚整形袁金宝院长告诉记者,由于受到深度与温度的影响,以往的紧肤除皱设备无法达到肌肤更深层次。而超声刀无创拉皮是目前唯一能够作用于SMAS筋膜层的无创治疗技术。该技术以高强度聚焦式超声波,将超声波聚焦于一个点,以产生高能量,作用肌肤真皮层、SMAS层,刺激胶原蛋白的增生与重组,最终实现肌肤弹力网的构建。还原年轻肌肤的支撑力,深层拉提、持续除皱、紧实轮廓,消除赘肉,再现幼滑紧致、弹润粉透的美肌。

口碑:好莱坞明星推荐,众多名人名媛赞赏有加

记者了解到,多年来超声波技术在医学中一直被广泛应用。超声刀无创拉皮技术自问世以来,受到全球爱美人士的一致好评,成为众

多明星亲自体验、强力推荐的年轻化专享技术。《老友记》女主角珍妮佛·安妮斯顿、美国知名脱口秀主持人奥普拉、英国星光大道评审阿曼达霍登以及韩国众多明星都对超声刀无创拉皮技术赞赏有加。这项高新技术目前在全球已有10多万例治疗案例,满意度99.6%,是2014年最火爆的抗衰老技术,国际爱美人士抗衰老的风向标。

自南京维多利亚整形引进这项新技术后,目前已为众多高端求美者实现了年轻美丽梦想。南京维多利亚整形医院院长称自己就是超声刀无创拉皮技术的拥趸。他表示上一星期自己刚刚做了超声刀无创拉皮。做这个项目很快,只用了大概半个小时,没有创伤,而且几乎没有疼痛感。做完后皮肤当即就有一种紧绷的感觉,肤色也会变得透亮。相关工作人员补充道,超声刀无创拉皮只需1次即可显著年轻,现场做完可以看到30%的效果,7-15天胶原蛋白会重组和再生,3-6个月效果达到巅峰,并且效果能持续2-4年。

优惠:维多利亚年终送美丽,送年轻,送林志颖见面会门票

据记者了解,为迎接圣诞、元旦的到来,南京维多利亚整形推出了一系列优惠措施,双眼皮、隆鼻、面部除皱项目等低至5折起,美白嫩肤祛斑更有1280元特惠体验价,消费三万元以上还可获得2015年3月21日举行的林志颖见面会门票。

程朝晖:“不美不活”的碧玺人生

它是颜色最多的天然宝石,被称为“落入人间的彩虹”,美丽、高贵、璀璨。她是光环众多的凡间女子,被赞誉“腹有诗书气自华”,漂亮、尊荣、闪耀。它是碧玺,她叫程朝晖。

她像碧玺一样,美丽

不是所有女人都能驾驭碧玺,能戴好碧玺的女人,要漂亮、时尚,还得有一定的气场。

作为“江苏美容界第一品牌”朝晖美容集团的董事长,中华全国工商联美容化妆品业商会副会长,江苏省政协委员……程朝晖的头上顶了太多的光环。但是她没有停下奋斗的脚步,锲而不舍地为美丽事业而努力。40多岁的她,被很多朋友说是“30多岁的身体年龄,20多岁的心理年龄”。

“我是美的热爱者、追随者,也是美的尝试者、传播者,不美不活。”谈及如何保持年轻美丽,程朝晖更强调的是内在调养。她

表示,女性只有吃好、喝好、排好,才能获得健康的美丽。她每天都会吃五谷杂粮、养生药膳,喝果汁、酵素,补充荷尔蒙。经常出差的她,在车上一有时间就睡觉,笑称自己有着“猫一样的睡眠”,每天睡不少于8个小时的美容觉。有一句话叫“天天做按摩,疾病远离我”,从事美容行业多年的程朝晖,深知身体保养的重要性,每天坚持做至少半个小时的身体按摩。一旦时间充裕,她喜欢花4个小时做SPA、艾灸,疏通经络,调理身体。“女人保养与不保养,也许短期内看出来差别,但是时间长了,视觉上能相差10岁甚至20岁。”程朝晖提醒大家。

她如碧玺一般,灿烂

碧玺可以平衡人体的微电流,为人补充能量,正如智慧的女人,能不断地给人带来正能量。

程朝晖很爱笑,笑容灿烂,笑声爽朗。她希望跟所有人交朋友,喜欢向别人传递美丽的经验。出版过《孙子兵法与美容管理》、《中年女性抗衰老》、《现代生活宜忌全书》、《瘦身减肥必吃的食物》等共13本书籍,在全国各大图书馆、高校举办了多场讲座,向十多人普及过科学美容养生观,多年来程朝晖一直坚持着她“朝晖满天,美丽无极限”的美丽事业。

爱笑女人最好命,程朝晖的事业像她的

笑容一般,灿烂夺目!“立足江苏,辐射中国,放眼全世界”,十多年的时间,程朝晖成功地将朝晖美容开到了全国各地,涉及美容、美发、美甲、彩妆、珠宝、形象设计等多个行业,还将分公司开到了美国、英国等地,走出国门,开始了朝晖国际化的战略部署。

“张爱玲说,唐明皇爱杨贵妃什么?不是美貌,而是热闹。不是每个女人,都可以把日子过得有趣的。”程朝晖说。热爱工作、享受生活,她表示女性应该懂得自己才是生活的主人。自尊自爱,活出美好的姿态,就是对生命最大的尊重。

现代快报记者 周青

